

BADAJOZ

ALGUNAS DE LAS OBRAS EN MARCHA

Todas las administraciones públicas tienen alguna zanja abierta en la ciudad de Badajoz.

	OBRAS	MILLONES DE €
Ayuntamiento	80	23
Junta ⁽¹⁾	15	15
Administración Central	4	30
Diputación Provincial	3	6

(1) No están incluidas las obras de centros de salud y hospitalarias



La ciudad está 'patas arriba', unas 120 obras están iniciadas o a punto de terminar, a cuatro meses de las elecciones municipales

Obras son amores

ROQUE ALONSO BADAJOZ

Estamos a cuatro meses de las elecciones municipales y la ciudad está 'patas arriba', con obras y arreglos por todas partes. Coincidencia o no, lo cierto es que cuando terminen las cerca de 120 actuaciones públicas en curso, a Badajoz no lo vamos a conocer ni los badajocenses. Seguramente éste sea uno de los efectos más positivos de la política o, por lo menos, el más agradecido porque es el que más se ve y, por tanto, más se valora. Lo decía Teresa de Ávila, con sabiduría de santa renovadora: «Obras son amores».

Hasta cuatro administraciones participan en esta fructífera competición 'de la grúa y el ladrillo': Ayuntamiento, Junta de Extremadura, Gobierno Central y Diputación Provincial. Los dos primeros, por lógica, son los que tienen más proyectos en realización.

El Ayuntamiento

La relación facilitada a HOY por los concejales Cristina Herrera y



ESPANTAPERROS Y LA GALERA. El entorno de la Alcazaba va a cambiar en breve. / EMILIO PIÑERO

Alejandro Ramírez del Molino enumera cerca de 80 actuaciones y un total de inversiones próximo a los 23 millones de euros.

Las obras municipales más lla-

mativas se ubican en el Casco Antiguo y centro de la ciudad (intramuros), como es el caso de la rehabilitación de la Torre de Espantaperros y los Jardines de

La Galera, recién iniciada y que estará terminada para final de este año.

En el loable empeño del Ayuntamiento de recuperar el Casco

Histórico, también destaca el proyecto de restauración de la casa mudéjar de la Plaza Alta, en la que se piensa estuvo en su día el antiguo consistorio, que podría iniciarse este verano.

A punto de abrirse, el Museo de la Ciudad completará la remodelación de la plaza de Santa María y calles Soto Mancera y Montesinos. Se trata de uno de los objetivos más ambiciosos del equipo del alcalde, Miguel Celdrán. El edificio del museo ha costado unos 900.000 euros y ahora se está equipando de mobiliario, comunicaciones y sistemas audiovisuales, tareas en la que se invertirán otros 540.000 euros.

También se acometerán este año otras obras de rehabilitación en la Plaza Alta y la calle San Atón, junto a la recuperación de la Poterna del Baluarte de Santiago (Memoria de Menacho) o la restauración de la plaza de San Andrés y del claustro de San Agustín. Antes de las elecciones de mayo, toda la zona de Puerta Pilar presentará un aspecto renovado, con flamantes jardines y mobiliario urbano a estrenar.

Glorietas y parques

Otra directriz de la política municipal de obras es la creación de nuevos parques y glorietas o el arreglo de las ya existentes. Se puede citar la rotonda que se construye en la cabeza del Puente de la Autonomía, que contendrá la fuente de 'Los tres poetas'. Otra fuente será construida junto a la rotonda del inicio de Carolina Coronado y la existente frente a Correos cambiará de porte.

Plazas y jardines van a crearse o mejorarse en casi todas las barriadas. Es el caso de La Molineta, Sinforiano Madroñero o el parque de Luis Movilla en Valdepasillas, Teresa Isturiz y Dos de Mayo en San Roque, la terminación de la plaza de Damián Téllez, los parques de Las Vaguadas y de La Paz, las plazas Hernando de Soto y CABSAs en San Fernando o José Martí en el nuevo Cerro de Reyes. En Santa Marina, la plaza de Santa María de la Cabeza por fin estará dispuesta para ser usada por los vecinos.

En todos los barrios y muchos poblados se van a parchear calzadas y aceras, pavimentar calles, arreglar pasos de peatones o adecuar locales públicos (bibliotecas, centros de mayores, etc), entre otras muchas actuaciones que sería prolijo enumerar.

Instalaciones deportivas

Capítulo aparte merecen las instalaciones deportivas. Dos proyectos bastante demandados por los ciudadanos destacan este año: el inicio de la ansiada segunda piscina climatizada de la ciudad, en San Roque, y las necesarias reparaciones en las instalaciones de La Granadilla (campo de fútbol, circuito y pistas de atletismo). Hay otras iniciativas en barrios y poblados dentro del deporte: Llera, Santa Engracia, Pardaleras, La Paz...

Por último, el saneamiento y abastecimiento de agua en la ciudad contará con obras tan importantes como la conexión del colector del Calamón, que posibilitará la definitiva urbanización de La Banasta, y la realización de otros colectores importantes.